Загальним правилом вакцинації осіб, які не щеплені за календарем, є проведення всіх необхідних щеплень з тими інтервалами, які вказані в календарі. Пропуск одного щеплення із серії (наприклад, АКДС або гепатит) не означає, що треба повторювати всю серію, вакцинація продовжується так, ніби потрібний інтервал був збережений (тобто заново починати нічого не потрібно).
Щодо осіб, чий вакцинальний статус невідомий або відомо, що вони не щеплені, проводиться вакцинація проти всіх інфекцій календаря за наведеним нижче планом:
Діти першого року життя прищеплюються у відповідності з календарем щеплень; за відсутності рубчика після БЦЖ проводиться щеплення без попередньої постановки реакції Манту;
Діти від 1 року до 6 років включно отримують дворазово з інтервалом у 30 діб вакцину проти поліомеліта. Одночасно з першою дозою ОПВ вводять вакцину від кору і АКДС (до 3-х років включно) або АДС (4-6 років), а одночасно з другою дозою ОПВ - паротитну вакцину і АКДС або АДС. Дітям до 3-х років третю дозу ОПВ та АКДП вводять через 1 місяць після 2 дози.
Дітей 7-17 років включно прищеплюють проти поліомієліту, кору, дифтерії та правця (АДП-М). Через 30 днів - проти паротиту, дифтерії та правця (АДП-М).
Дорослих прищеплюють одноразово АДС-М анатоксином.
Щеплення проводять з урахуванням протипоказань. При одночасному (в один день) застосуванні вакцин їх вводять в різні ділянки тіла окремими шприцами.
Повторні щеплення проти поліомієліту, кору, паротит і гепатиту В не представляють небезпеки для здоров'я, тоді як гіперіммунізації дифтерійними і правцевими анатоксинами може послужити причиною розвитку сильних місцевих, а також алергічних реакцій. У зв'язку з цим рішення про вакцинацію проти цих захворювань може бути прийнято після визначення титрів відповідних антитіл в крові.
Особливості проведення різних щеплень при порушенні термінів імунізації
Туберкульоз. Якщо вакцинація відкладена більш, ніж на 2 місяці, то щеплення роблять тільки після постановки проби Манту. Якщо дитина не щеплена своєчасно, то проводити первинну вакцинацію БЦЖ слід в будь-якому віці.
Поліомієліт. Якщо інтервал між трьома першими (вакцинують) щепленнями був значно подовжений, то ревакцинацію можна почати раніше - вже через 3 місяці після закінчення курсу вакцинації. Бажано, щоб своєчасно не щеплена дитина до 7 років отримала не менше 5 доз вакцини.
Кашлюк. Дифтерія. Правець. Якщо дитина отримала тільки 2 щеплення АКДС і в строк до 4-х років не може отримати третю дозу і ревакцинацію, її слід вважати не щепленою проти коклюшу. Ревакцинацію в цьому випадку проводять АДС-анатоксином.
Якщо дитина отримала одне щеплення АКДП вакциною, а друге - АДС-анатоксином, то ревакцинацію (АДС) проводять через 9-12 міс.
Якщо дитина отримала на 1-му році життя 3 введення АКДП, але не отримала своєчасно (до 4років) ревакцинацію АКДП вакциною, її здійснюють АДС-вакциною, так як після 4 років щеплення проти кашлюку не проводять.
Кір. При порушенні термінів, щеплення проти кору потрібно ввести при першій можливості.
Паротит. При порушеному графіку щеплення роблять при першій можливості.

